

**2017 No. 1255**

**FINANCIAL SERVICES AND MARKETS**

**The Financial Services and Markets Act 2000 (Markets in  
Financial Instruments) (No.2) Regulations 2017**

ISBN 978-0-11-116315-3

---

**CORRECTION**

Page 2, regulation 3(2)(c): “...subsection 7...” should read “...subsection 8...”;

Page 2, regulation 3(2)(c): the inserted subsection 8 should be numbered as subsection 9;

Page 4, regulation 9: “...the Recognised Auction Platform Regulations 2011...” should read “...the  
Recognised Auction Platforms Regulations 2011...”;

Page 6, regulation 18(b): “the Regulation” should read “Regulation”;

Page 6, regulation 19(a): “after” should read “for”; and

Page 6, regulation 24: “After paragraph 28...” should read “After regulation 28...”.

*December 2017*